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ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ ΤΩΝ ΝΕΩΝ ΑΝΘΥΠΟΠΥΡΑΓΩΝ
ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Παρουσία του Προέδρου της Δημοκρατίας κ.κ. Κάρολου Παπούλια, πραγματοποιήθηκε, στις 18 Ιουνίου, η τελετή 
αποφοίτησης των 16 νέων Ανθυποπυραγών της 34ης εκπαιδευτικής σειράς, στην Πυροσβεστική Ακαδημία, στην Κάτω 
Κηφισιά.

Στην τελετή παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Εσωτερικών κ. Χρήστος Μαρκογιαννάκης, ο Βουλευτής κ. Πα-
ναγιώτης Αδραχτάς ως εκπρόσωπος του Προέδρου της Βουλής, ο Γενικός Γραμματέας Δημόσιας Τάξης Πρέσβης κ. 
Κωνσταντινος Μπίτσιος, ο Πρόεδρος του Ελεγκτικού Συνεδρίου κ. Γεώργιος-Σταύρος Κούρτης, οι Βουλευτές κ. Κατερίνα 
Παπακώστα, κ. Κων/νος Γείτονας και κ. Βασίλειος Τόγιας, ο Δήμαρχος Κηφισιάς κ. Νίκος Χιωτάκης, ο Αρχηγός του Λιμε-
νικού Σώματος Αντιναύαρχος Θεόδωρος Ρεντζεπέρης, ο Αρχηγός της Αγροφυλακής κ. Δημήτριος Νικολακόπουλος, ο 
Πρόεδρος του ΕΚΑΒ κ. Νικόλαος Παπαευσταθίου, σύσσωμη η ηγεσία του Πυροσβεστικού Σώματος, επίτιμοι Αρχηγοί και 
Υπαρχηγοί του Π.Σ., εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας και αντιπροσωπείες των αντίστοι-
χων σχολών, καθηγητές της Ακαδημίας, καθώς και μεγάλος αριθμός συγγενών και φίλων των νέων Ανθυποπυραγών.

Κατά την ανάγνωση της Ημερήσιας Διαταγής, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής Ακαδημίας Υποστράτηγος Μιχαήλ 
Μιχαλόπουλος, απευθυνόμενος στους νέους Αξιωματικούς του Σώματος, υπογράμμισε μεταξύ άλλων τα εξής: «Το έργο 
που καλείστε να φέρετε εις πέρας είναι ιδιαίτερα 
απαιτητικό, σκληρό, δύσκολο και επικίνδυνο, αλλά 
ταυτόχρονα συναρπαστικό και με μεγάλη κοινωνική 
προσφορά και αναγνώριση. Η Πυροσβεστική Ακαδη-
μία σας μετέδωσε τις επιστημονικές και επαγγελμα-
τικές γνώσεις, που θα σας καταστήσουν ικανούς να 
ανταποκριθείτε με επιτυχία στη δύσκολη αποστολή 
σας. Δεν πρέπει, όμως, να ξεχνάτε ότι κάθε εκπαί-
δευση, όσο επιτυχημένη και αν είναι, δεν αποτελεί 
τέλος στην προσπάθεια, αλλά αφετηρία για την πε-
ραιτέρω αύξηση των γνώσεων και τη διεύρυνση του 
πνευματικού σας ορίζοντα. Εξάλλου, επιβάλλεται και 
εφαρμόζεται στο Πυροσβεστικό Σώμα η δια βίου 
εκπαίδευση».
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ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΣΤΟ 199 Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ.   
Το Συντονιστικό Επιχειρησιακό Κέντρο του Πυροσβεστικού Σώμα-

τος (199 - Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ.), στο Χαλάνδρι, επισκέφθηκε την 1η Ιουνίου, 
ο Πρωθυπουργός κ. Κώστας Καραμανλής. 

Τον Πρόεδρο της Κυβέρνησης υποδέχθηκαν ο Αναπληρωτής Υ-
πουργός Εσωτερικών κ. Χρήστος Μαρκογιαννάκης και ο Αρχηγός 
του Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντοκώ-
στας.

Ο κ. Καραμανλής επισκέφθηκε την Αίθουσα Επιχειρήσεων του Συ-
ντονιστικού Κέντρου Δασοπυρόσβεσης (Σ.ΚΕ.Δ.), όπου ενημερώθηκε 
από το Διοικητή του 199-Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ. Αρχ/ρχο Κων/νο Πετρόπουλο, 
για την προετοιμασία της τρέχουσας αντιπυρικής περιόδου. 

Ο Πρωθυπουργός παρακολούθησε με ενδιαφέρον την παρουσία-
ση και ζήτησε να πληροφορηθεί ιδιαίτερα, σχετικά με το συντονισμό 
των εμπλεκόμενων φορέων, τη δυνατότητα αξιοποίησης των νέων 
τεχνολογιών,  τη διαθεσιμότητα μέσων και την έγκαιρη κινητοποίηση 
των δυνάμεων κατά την αντιμετώπιση των δασικών πυρκαγιών.

Ακολούθησε σύσκεψη με την πολιτική και φυσική ηγεσία του 
Σώματος και στη συνέχεια, ο κ. Καραμανλής προέβη σε δηλώσεις, 
τονίζοντας μεταξύ άλλων ότι το Πυροσβεστικό Σώμα είναι έτοιμο να επιτελέσει το καθήκον του και αυτό το κα-
λοκαίρι, τόσο από πλευράς στελεχιακού δυναμικού, όσο και από πλευράς μέσων και υλικοτεχνικής υποδομής, ενώ 
ευχαρίστησε, για άλλη μια φορά, εκ μέρους όλων των Ελληνίδων και των Ελλήνων, τα στελέχη του Πυροσβεστικού 
Σώματος, για τη συνέπεια και την αυτοθυσία, με την οποία κάνουν τη δουλειά τους. «Θέλω να τους διαβεβαιώσω ότι 
η Πολιτεία είναι και θα είναι δίπλα τους, για να τους διασφαλίζει κάθε φορά τις καλύτερες δυνατές συνθήκες, για να 
ανταποκρίνονται στις προσδοκίες της κοινωνίας, στις προσδοκίες των πολιτών» υπογράμμισε ο Πρωθυπουργός.

Ο κ. Καραμανλής, στην Αίθουσα Επιχειρήσεων του Σ.ΚΕ.Δ.,  όπου ενημερώθηκε σχετικά με την προετοιμασία της τρέχουσας αντιπυρικής 
περιόδου.
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ΑΠΟΝΟΜΗ ΤΟΥ ΒΡΑΒΕΙΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΟΥ ΠΟΛΙΤΗ ΣΤΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟ ΣΩΜΑ   
Το Βραβείο Ευρωπαίου Πολίτη απονεμήθηκε, την 1η Ιουνίου, στο Πυροσβεστικό Σώμα, κατά τη διάρκεια ειδικής 

τελετής, που έλαβε χώρα στο Αρχηγείο Πυροσβεστικού Σώματος, παρουσία του Υπουργού Εσωτερικών Καθηγητή κ. 
Προκόπη Παυλόπουλου.

Το βραβείο επέδωσε στον Αρχηγό του Π.Σ. Αντιστράτηγο Αθανάσιο Κοντοκώστα, εκ μέρους του Πρόεδρου του Ευ-
ρωπαϊκού Κοινοβουλίου, κ. Hans-Gert Pöttering, η  Α’ Αντιπρόεδρος του ΕΚ, κ. Ρόδη Κράτσα - Τσαγκαροπούλου.

Το Ελληνικό Πυροσβεστικό Σώμα επιλέχθηκε για 
το Βραβείο Ευρωπαίου Πολίτη, που απονέμεται φέ-
τος για πρώτη φορά, μετά από πρόταση του Ευρω-
βουλευτή της ΝΔ, κ. Μανώλη Μαυρομμάτη.

Στη σύντομη ομιλία του, ο κ. Μαυρομμάτης, εξη-
γώντας τους λόγους που τον οδήγησαν σε αυτή τη 
συγκεκριμένη πρόταση, ανέφερε μεταξύ άλλων, ότι 
«η άμεση επέμβαση όλων σχεδόν των κρατών της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης, με κάθε ανθρώπινο και υλικό 
μέσο, στην τραγωδία της Ελλάδας, κατά τη διάρκεια 
των φοβερών πυρκαγιών του 2007, που είχαν ως 
αποτέλεσμα να καούν δεκάδες χωριά, να αποτε-
φρωθούν τεράστιες δασικές εκτάσεις, ιδιαίτερα στην 
Πελοπόννησο, αλλά και να χαθούν ανθρώπινες ζωές, 
ήταν ένα πραγματικό δείγμα αρμονικής και σύνθε-
της συνεργασίας.

Οι πυροσβεστικές υπηρεσίες της χώρας, με αυτα-
πάρνηση χιλιάδων Ελλήνων πυροσβεστών, αλλά και 

συναδέλφων τους από τη Γερμανία, τη Γαλλία, την Ισπανία, την Ιταλία, την Κύπρο, το Βέλγιο κ.ά., έσπευσαν άμεσα σε 
βοήθεια και πρωταγωνίστησαν στη μάχη της κατάσβεσης των πυρκαγιών».

Προηγούμενα, ο Υπουργός Εσωτερικών Καθηγητής κ. Προκόπης Παυλόπουλος, αφού ευχαρίστησε τον κ. Μαυρομμάτη 
για τη σημαντική του πρωτοβουλία, συνεχάρη τους πυροσβέστες για την τιμητική αυτή διάκριση. Τελειώνοντας, ο κ. 
Υπουργός, απευθυνόμενος στους πυροσβεστικούς υπαλλήλους, εξέφρασε την πεποίθηση ότι και τη φετινή χρονιά, θα 
δώσουν τον πιο καλό τους εαυτό, για να σταθούν δίπλα στο κοινωνικό σύνολο και για να προστατεύσουν το περιβάλ-
λον και τους διαβεβαίωσε, ότι από την πλευρά της η Πολιτεία θα κάνει ό,τι είναι δυνατόν, για να τους δώσει αυτό που 
έχουν ανάγκη.

Στην εκδήλωση παρέστησαν, επίσης, ο Δήμαρχος Αθηναίων κ. Νικήτας Κακλαμάνης και ο νεοεκλεγείς Ευρωβουλευτής 
της Ν.Δ. κ. Γεώργιος Κουμουτσάκος.

Αξίζει να σημειωθεί, ότι δικαίωμα πρότασης για το βραβείο "Ευρωπαίος Πολίτης" είχαν οι 785 βουλευτές του Ευρω-
παϊκού Κοινοβουλίου.

Εννεαμελής επιτροπή με επικεφαλής τον Πρόεδρο 
του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου Hans-Gert Pöttering 
και μέλη τους Αντιπροέδρους Mechtild Rothe, Diana 
Wallis, Gerard Onesta, Alejo Vidal-Quadras, τους πρώ-
ην Προέδρους Nicole Fontaine, Josep Borrell και Pat 
Cox, καθώς και τη Nina Norgaard από το EUNET 
(Ευρωπαϊκή Οργάνωση "Το σπίτι της Ευρώπης") 
επέλεξαν τους φετινούς βραβευθέντες, μεταξύ των 
οποίων είναι οι Έλληνες πυροσβέστες και το blog 
της G700 (γενιάς των 700 ευρώ).

Συνολικά, τιμήθηκαν  με το Βραβείο Ευρωπαίου 
Πολίτη, 37 πολίτες και ενώσεις, ενώ κριτήριο για την 
επιλογή τους ήταν η προώθηση της ευρωπαϊκής 
ενοποίησης, η διασυνοριακή συνεργασία και η αλ-
ληλεγγύη με χώρες εκτός της ΕΕ.

Στην τελετή απονομής του βραβείου παρέστησαν επίσης ο νεοεκλεγείς 
Ευρωβουλευτής κ. Γεώργιος Κουμουτσάκος (αριστερά) και ο Δήμαρχος 
Αθηναίων κ. Νικήτας Κακλαμάνης (δεξιά).

Ο Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντοκώστας παραλαμβά-
νει το βραβείο "Ευρωπαίου Πολίτη" από την Α’ Αντιπρόεδρο του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου κ. Ρόδη Κράτσα, παρουσία του Υπουργού Εσωτερικών κ. Προ-
κόπη Παυλόπουλου και του Ευρωβουλευτή κ. Μανώλη Μαυρομμάτη.
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ΤΕΛΕΤΗ ΑΠΟΦΟΙΤΗΣΗΣ ΝΕΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΩΝ  
Παρουσία του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών κ. Χρήστου Μαρκογιαννάκη, πραγματοποιήθηκε, στις 15 Μαΐου, 

η τελετή αποφοίτησης των νέων Πυροσβεστών της 73ης εκπαιδευτικής σειράς, στο Παράρτημα της Πυροσβεστικής 
Ακαδημίας, στα Βίλια Αττικής.

Στην τελετή παρέστησαν, ο Γενικός Γραμματέας Δημόσιας Τάξης Πρέσβης κ. Κων/νος Μπίτσιος, ο Πρόεδρος της Δι-
αρκούς Επιτροπής της Βουλής για τη Δημόσια Διοίκηση, Δημόσια Τάξη και Δικαιοσύνη κ. Δημήτρης Σαμπαζιώτης ως 
εκπρόσωπος του Προέδρου της Βουλής, Βουλευτές του υπολοίπου Αττικής, εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, 
σύσσωμη η ηγεσία του Πυροσβεστικού Σώματος, ο Αρχηγός της Ελληνικής Αγροφυλακής κ. Δημήτριος Νικολακόπουλος, 

επίτιμοι Αρχηγοί και Υπαρχηγοί του Π.Σ., εκπρόσωποι 
των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλεί-
ας, καθώς και μεγάλος αριθμός συγγενών και φίλων 
των νέων Πυροσβεστών.

Τα πτυχία επέδωσε ο Αναπληρωτής Υπουργός 
Εσωτερικών κ. Χρήστος Μαρκογιαννάκης, ο οποίος 
στο σύντομο χαιρετισμό του, απευθυνόμενος στους 
νέους Πυροσβέστες υπογράμμισε χαρακτηριστικά: 
«Μη δείτε τη δουλειά σας σαν επάγγελμα, να τη 
δείτε ως λειτούργημα, ως προσφορά στην κοινωνία 
και πάντα να κινείστε έχοντας υπ’ όψιν σας κάποιες 
αρχές που δεν πρέπει να ξεχάσετε ποτέ: την κοινωνι-
κή προσφορά, την αυτοθυσία όταν χρειάζεται, όπως 
έχουν κάνει μέχρι τώρα δεκάδες αν όχι εκατοντάδες 
παλαιών συναδέλφων σας».  

Προηγούμενα, ο Διοικητής της Σχολής Πυροσβε-
στών Αντιπύραρχος Θεοδόσιος Δημακογιάννης α-
νέγνωσε την Ημερήσια Διαταγή, τονίζοντας μεταξύ 
άλλων, ότι: «Η προσφορά και αυτοθυσία του Έλληνα 
Πυροσβέστη, έχουν φέρει το Σώμα τα τελευταία χρό-
νια στην πρώτη θέση στην κοινωνία και πολύ ψηλά 
στη συνείδηση του λαού μας. Για τους λόγους αυτούς 
τα καθήκοντα που αναλαμβάνετε είναι δύσκολα και 
το έργο που καλείστε  να επιτελέσετε, είναι ιδιαίτερα 
απαιτητικό και σκληρό, συνάμα, όμως, σπουδαίο και 
απόλυτα κοινωνικό».

Σημειώνεται, ότι συνολικά αποφοίτησαν 550 νέοι 
Πυροσβέστες, οι οποίοι εντάχθηκαν ήδη στην οργα-
νική δύναμη του Σώματος, ενώ άλλοι 235 νεοπρο-
σληφθέντες παρακολουθούν τη βασική εκπαίδευση 
στο Παράρτημα Βιλίων.

Από την τελετή αποφοίτησης των νέων πυρ/στών, όπου παρέστη η πολι-
τική και φυσική ηγεσία του Π.Σ.

Συνολικά 550 νέοι πυροσβέστες εντάχθηκαν στην οργανική δύναμη 
του Π.Σ.

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΣΤΗΝ 355 ΜΤΜ
Την 355 Μοίρα Τακτικών Μεταφορών, στην Αεροπορική Βάση της Ελευσίνας, επισκέφθηκε στις 12 Ιουνίου, ο Ανα-

πληρωτής Υπουργός Εσωτερικών κ. Χρήστος Μαρκογιαννάκης, συνοδευόμενος από τον Αρχηγό του Πυροσβεστικού 
Σώματος Αντιστράτηγο Αθανάσιο Κοντοκώστα, προκειμένου να ενημερωθεί σχετικά με την προετοιμασία και την 
ετοιμότητα των πυροσβεστικών αεροσκαφών, αλλά και να εκφράσει τις ευχαριστίες του στο προσωπικό της Πολεμικής 
Αεροπορίας, για το εξαιρετικό επίπεδο συνεργασίας με το Πυροσβεστικό Σώμα. 

Τον κ. Μαρκογιαννάκη υποδέχτηκαν ο Αρχηγός ΓΕΑ Αντιπτέραρχος (Ι) Ιωάννης Γιάγκος, ο Διοικητής της Διοίκησης 
Αεροπορικής Υποστήριξης (ΔΑΥ) Αντιπτέραρχος (Ι) Ιωάννης Πατσαντάρας και ο Διοικητής της 355 ΜΤΜ Σμήναρχος (Ι) 
Δημήτριος Καλπογιάννης, ο οποίος αφού τον ενημέρωσε σχετικά με την αποστολή και την επιχειρησιακή δράση της 
Μοίρας, στη συνέχεια τον ξενάγησε στο χώρο των πυροσβεστικών αεροσκαφών. 

Στη συνάντηση παρέστησαν, επίσης, ο Υπαρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Στυλιανός Στεφανίδης, ο Γενικός Επι-
θεωρητής Πυρ/κών Υπηρεσιών Νοτίου Ελλάδος Αντιστράτηγος Παναγιώτης Δημητρίου, ο Προϊστάμενος Επιτελείου 
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ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΟΥ Π.Σ. ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Λ.Π.Α. 
H Ελληνική Λέσχη Αυτοκινήτου και Περιηγήσεων (ΕΛΠΑ), συνεχίζοντας μια παράδοση που ξεκίνησε το 1963, βρά-

βευσε και φέτος τους καλύτερους τροχονόμους της ΕΛ.ΑΣ, οδηγούς των μέσων μαζικής μεταφοράς της πρωτεύουσας, 
οδηγούς της Οδικής Βοήθειας της ΕΛΠΑ, διασώστες του ΕΚΑΒ, καθώς και το Πυροσβεστικό Σώμα στο σύνολό του για 
την κοινωνική του προσφορά. 

Το βραβείο για το Πυροσβεστικό Σώμα παρέλαβε ο Αρχηγός του Π.Σ. Αντιστράτηγος Αθανάσιος Κοντοκώστας. Η 
εκδήλωση έλαβε χώρα, στις 18 Μαΐου, στα εντευκτήρια της Ελληνικής Λέσχης Αυτοκινήτου και Περιηγήσεων, παρουσία 
του Αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών κ Χρήστου Μαρκογιαννάκη, του Υφυπουργού Μεταφορών και Επικοινωνιών κ. 
Μιχάλη Μπεκίρη, του βουλευτή του ΠΑ.ΣΟ.Κ. κ Κωνσταντίνου Γείτονα, του Αρχηγού της ΕΛ.ΑΣ. Αντιστράτηγου Βασίλειου 
Τσιατούρα, του Υπαρχηγού του Π.Σ. Αντιστράτηγου Στυλιανού Στεφανίδη, εκπροσώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 
κοινωνικών φορέων. 

Ο Πρόεδρος της ΕΛΠΑ κ. Βασίλης Δεσποτόπουλος, στο σύντομο χαιρετισμό του, τόνισε μεταξύ άλλων ότι: «Όπως κάθε 
χρόνο, ανελλιπώς από το 1963, η ΕΛΠΑ με την πρωτοβουλία της αυτή για τη βράβευση των καλύτερων τροχονόμων 
και οδηγών, εκφράζει στα πρόσωπα των βραβευθέντων ένα ελάχιστο δείγμα ηθικής αναγνώρισης και ευγνωμοσύνης 
σε όλους εκείνους τους ανθρώπους, οι οποίοι όλες τις μέρες, όλες τις ώρες του χρόνου, σε αντίξοες καιρικές συνθήκες 
με κρύο και με ζέστη, καταβάλουν αδιάλειπτη προσπάθεια για την ασφαλή κυκλοφορία όλων μας. Τιμούμε απόψε 
συμβολικά όλους αυτούς τους ανθρώπους εκ μέρους του συνόλου των οδηγών και τους ευχαριστούμε για τη διαρκή 
συμβολή τους στην εξυπηρέτηση και ασφαλή μετακίνηση όλων των χρηστών του δρόμου». 

Α.Π.Σ. Υποστράτηγος Παναγιώτης Μιχαλέας, ο Διοικητής 
του 199 Σ.Ε.Κ.Υ.Π.Σ. Αρχιπύραρχος Κων/νος Πετρόπουλος 
και ο Διοικητής της 1ης Ε.Μ.Α.Κ. Αρχιπύραρχος Γεώργιος 
Παπαγεωργίου. 

Στη σύντομη ομιλία του, ο Αναπληρωτής Υπουργός Ε-
σωτερικών εξήρε την προσφορά των πληρωμάτων των 
πυροσβεστικών αεροσκαφών και επεσήμανε τα εξής: «Η 
ασφάλεια των πολιτών είναι το υπ’ αριθμόν ένα πρόβλημα 
για τους πολίτες, ίσως και πιο σημαντικό και από αυτό της 
οικονομίας. Ήρθα εδώ, για να ευχαριστήσω πιο πολύ τις 
Ένοπλες Δυνάμεις, για τη συμπαράστασή τους στο Πυρο-
σβεστικό Σώμα, που επιλαμβάνεται όχι μόνο για τις δασικές 
πυρκαγιές, αλλά και σε άλλα συμβάντα, όπως πλημμύρες, 
σεισμούς, ατυχήματα ΡΒΧΠ, τροχαία κ.α. Το μεγάλο κομμάτι 
συμπαράστασης ανήκει στην Πολεμική Αεροπορία. Ένα 
μεγάλο ευχαριστώ στους πιλότους, για την αυτοθυσία που 
δείχνουν. Τους παρακαλώ, όμως, όχι μόνο να σβήνουν καλά 

τις φωτιές, αλλά να γυρίζουν και σώοι στα σπίτια τους». 
Σε ανάμνηση της επίσκεψής του στην 355 ΜΤΜ, ο Διοικητής της Μοίρας προσέφερε στον κ. Μαρκογιαννάκη μια 

μινιατούρα πυροσβεστικού αεροσκάφους τύπου Canadair. 

Με την επίσκεψή του αυτή ο κ. Μαρκογιαννάκης στην 355 ΜΤΜ, 
θέλησε να ευχαριστήσει τους πιλότους της Πολεμικής Αεροπορίας 
για την αυτοθυσία που δείχνουν καθ όλη τη διάρκεια της αντιπυρι-
κής περιόδου.


